Avant de partir pour l’Espagne

· Assurez-vous d’avoir votre passeport et d’en faire au moins deux photocopies. Laissez-en une à vos parents avant votre départ en cas d’urgence et l’autre, cachez-la à l’intérieur de vos bagages. Vous pouvez aussi scanner la page d’identification et vous l’envoyez par courriel. Vous pourrez ainsi avoir rapidement accès aux informations importantes en cas de perte ou de vol.

· Vous devrez toujours vous déplacez en groupe d’au moins 3 personnes, deux filles et un gars, lors des visites libres. 

· Avant de quitter l’hôtel, lors des visites de groupe ou des escales, vous devrez toujours avertir les accompagnateurs si vous vous éloignez, même si ce n’est que pour aller aux toilettes ou au dépanneur pour acheter de l’eau.

· Les prises de présence seront fréquentes. Parfois, elles devront se faire rapidement pour ne pas manquer un avion, un train ou un autobus. Vous devrez alors garder le silence et parler fort quand viendra votre tour de donner votre présence afin que la procédure soit efficace. Soyez assurés que nous recommencerons la procédure aussi souvent qu’il le faudra si jamais nous ne sommes pas certains que tous les participants sont présents, et ce, même si nous devons rater notre avion.

· Il est obligatoire d’avertir les accompagnateurs désignés avant de prendre un médicament, peu importe lequel. C’est extrêmement important. Un registre sera mis en place. Nous devons savoir ce que vous prenez, la quantité et à quelle heure vous le faites.

· Vous devez suivre les consignes à la lettre, même si elles ne vous conviennent pas toujours. Gardez en tête que vos accompagnateurs ont de l’expérience et qu’ils savent ce qu’ils font.

· La bonne humeur est de mise. Les personnes dont le comportement ne sera pas satisfaisant seront rencontrées et des mises au point seront faites. N’oubliez jamais que nous voyageons en groupe et que votre attitude pourrait influencer les autres. 

· Les filles : ne répondez jamais aux avances des jeunes hommes. Ignorez-les.

· Faites aussi des photocopies de tous vos documents importants : carte de crédit, carte de débit, etc. Assurez-vous d’avoir les numéros de téléphone pour annuler votre carte de crédit en cas de perte ou de vol.

· Voyagez léger, avec peu de bagage. Soyez vigilants et gardez toujours l’œil sur eux. 

· N’apportez pas d’énormes valises. Vous avez droit à un bagage enregistré (soute) de 23 kg, soit une valise ou un sac à dos. Laissez de l’espace pour rapporter des souvenirs.

· Votre bagage à main (sac à dos) ne doit pas dépasser 12 kg. Aucun liquide n’est permis. Pas de maquillage ni de crème. Aucun objet pointu (canif, ciseaux, pince à sourcils, lime à ongles, etc.). Vous n’apportez que le strict minimum. Voici ce qu’il doit contenir :

· Les objets de valeur : appareil photo, MP3

· Les prescriptions, lunettes et verres de contact

· Linge de rechange (pantalons légers, t-shirt, bas, sous-vêtement) en cas de retard du bagage enregistré

· Livre

· Stylo pour les documents à remplir

· Il est obligatoire d’avoir un sac-ceinture pour y mettre votre passeport, votre billet d’avion, votre itinéraire, votre carte des numéros importants et votre argent. Utilisez un portefeuille pour l’argent dont vous aurez besoin tous les jours. Ne placez jamais votre portefeuille dans une poche arrière de votre pantalon. Barcelone et la côte espagnole regorgent de voleurs très expérimentés qui sauront profiter de chaque occasion. N’oubliez pas que vous serez sur leur territoire et qu’ils savent comment arriver à leur fin.

· Changez de l’argent canadien en euro avant de partir. Sur place, si vous retirez de l’argent avec votre carte de crédit ou de débit, la monnaie sera d’abord convertie en argent américain puis, plus tard, en argent canadien. Vous paierez donc deux fois des frais.

· Si vous utilisez votre carte de crédit pour retirer de l’argent, passez à votre banque ou à votre caisse pour déposer de l’argent dans votre compte de carte de crédit et vous procurer un numéro d’identification personnel (NIP). Vous pourrez ainsi retirer de l’argent au guichet automatique et vous paierez ainsi moins de frais qu’en utilisant votre carte de débit.

· Utilisez votre imagination pour créer de petites pochettes à l’intérieur de vos vêtements afin d’éviter qu’en cas de vol, vous ne perdiez tout.

· Toujours vérifier si vous n’oubliez pas quelque chose dans l’avion, le train ou l’autobus. Vous êtes responsables de vos bagages.

· Il est interdit d’acheter de la boisson à rapporter au Canada. Elle sera confisquée par les accompagnateurs ou aux douanes canadiennes parce que vous êtes mineurs. 

· Vous aurez besoin d’un adaptateur pour recharger les batteries de votre appareil photo.

· Lorsque l’occasion se présente, entrez en contact avec les gens du pays. C’est l’occasion idéale pour vous ouvrir à l’autre culture. 

· Avant de partir, renseignez-vous sur le pays et les différentes destinations afin de profiter le plus possible de votre voyage. Tout ce qui permet de vous immerger dans la culture, l’histoire et l’actualité de la société vous permettre de mieux l’apprécier.

¡Feliz viaje!

