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España 2010
Le 30 avril 2010

Bonjour,

· Très important : Le départ pour l’aéroport Trudeau doit avoir lieu le 13 mai, au plus tard à 12h, puisque le rendez-vous devant le comptoir de la compagnie Air France est à 13h30. Tout retard peut devenir problématique.

· Le 13 mai, tous les participants doivent avoir en leur possession leur passeport, leur carnet de santé et leur carte d’identité. Nous aurons une copie des billets d’avion électroniques, les affidavits et les assurances.
· Voici un numéro très important à conserver. Il s’agit du numéro d’urgence de l’agence VTE. C’est le 1-877-213-2070. Vous ne devrez utiliser le numéro de VTE qu’en cas d’extrême urgence.

· Voici les noms et adresses des hôtels où logeront les participants.
· Barcelona : Hôtel Vila, Sant Josep 66, Calella

· Tél : 937.690.208

www.hotelvila.com
· Granada : Hôtel Casablanca, Calle Frailes, 5

· Tél: 958.25.76.00
· Torremolinos: Hotel El Pinar, C/ Sierra de Guadarrama S/N 29620

· Tél: 34.95.23.74.737
www.eh.etursa.es/pinar
· À JHL, Pascal Bourassa pourra répondre à vos questions. 
Le numéro est le 450-378-9981.

· Les participants et les parents pourront s’envoyer de courts messages via le site internet du PÉI. Vous n’avez qu’à cliquer sur la section Espagne et à inscrire le mot de passe éspanà à l’endroit indiqué. Voici l’adresse: www.pei.fr.cr/etudiants/espana.php
· Les participants et leurs parents pourront aussi avoir accès à des photos en cliquant sur le lien apparaissant dans la section Espagne. Ce communiqué sera aussi en ligne, toujours dans la section Espagne.
· Valise ou sac à dos en  soute : 20 kg. 

Le polar et la doudou doivent être facilement accessibles. Évidemment, nous encourageons les élèves à n’apporter que l’essentiel et à laisser de l’espace pour rapporter des souvenirs. C’est toujours mieux de voyager léger.
· Le bagage en cabine : 10 kg.

Il doit contenir un livre, un gilet, du linge de rechange pour la 1re journée (sous-vêtement, t-shirt, bas), les médicaments avec ordonnance au nom du participant, l’appareil photo, le IPod. Il ne doit pas contenir de liquide, de maquillage, d’objet pointu (ciseaux, canif, coupe-ongles, etc.).

· Vous pouvez obtenir de l’information sur les bagages en consultant le site de la compagnie aérienne Air France :
http://www.airfrance.fr/FR/fr/common/guidevoyageur/pratique/pratique_bagage.htm
· Assurez-vous que les jeunes ont une pochette à la ceinture pour le passeport et l’argent. Ils doivent avoir un autre petit portefeuille pour l’argent de poche.
· Nous recommandons aux élèves d’échanger environ 200 CAD en euros pour leurs dépenses personnelles.

· Voici deux sites, dont celui du Ministère des affaires étrangères et du Commerce international, dans lesquels vous y trouverez des informations concernant les douanes.

http://cccquebec.com/DOUANES.htmL
http://cbsa-asfc.gc.ca/publications/pub/bsf5082-fra.html
· Certains participants ont été très déçus d’apprendre que l’âge légal en Espagne pour l’achat et la consommation d’alcool est de 18 ans. La politique de l’école JHL et de la CSVDC est très claire, c’est tolérance zéro. Lors des rencontres avec les participants, nous avons parlé de l’importance de respecter la loi espagnole. Si certains jeunes avaient des écarts de comportement, nous serions dans l’obligation d’appeler les parents à frais virés et de leur imposer les conséquences appropriées.

Merci de votre collaboration et n’hésitez surtout pas à communiquer avec nous si vous avez besoin de plus d’information. Il nous fera plaisir de répondre à vos questions.

Françoise Boutin 







Martin Nadeau

Enseignante PÉI






      Coordonnateur PÉI
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(450) 378-9981

